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Introduction

Welcome to the first edition of
the Ipsos Housing Monitor. This
29-country study explores
people's perceptions of their
own personal housing situation
and aspirations, and what they
think about efforts to improve
things.

Our survey has been prepared in
response to the growing attention
given to housing and the influence it
has on economies, societies and
politics. For several years it has
become common to hear and read
about national housing crises and the
World Economic Forum has described a
“global housing crisis”. Public opinion
matters to people as consumers of
housing and citizens paying taxes and
benefiting, or not, from government
action.
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The housing crisis is related to several
factors including the supply of new
housing, rising house prices and rents,
poor housing conditions, insufficient
protections for renters, and rising
homelessness.

The nature and extent of these varies
between different regions and markets
(as well as within them), but our survey
finds much commonality in public
opinion.

For example, housing aspirations are
broadly similar across different
countries and generations; home
ownership is the dream. All age groups,
everywhere, think rising house prices
are not a good thing. Housing ‘haves’
are able to see the bigger picture and
are sympathetic to the plight of priced-
out ‘have nots'.

The sharpest difference exists

between homeowners and renters.
Tenants of private and public sector
landlords are less likely than
homeowners to say they are happy with
their own housing situation and that of
their country’s. They are also more
likely to be worried about affordability
despite the high rates of interest and
borrowing faced by mortgage-holders
in many countries.

Again, there is some nuance. For
example, the gap in satisfaction is
much narrower where renters have
relatively strong rights, such asin
Netherlands, Germany and Sweden.

We summarise our survey findingsin
the following pages. We look forward to
discussing what the results tell you
about your country and the challenges
it faces.

The sharpest difference
exists between
homeowners and

renters.



https://www.weforum.org/stories/2022/06/how-to-fix-global-housing-crisis/

Key findings

Homeowners broadly happy -
renters not so much

Forty-seven per cent of renters say
they are happy with their current
housing situation compared to 70%
of homeowners. While in all
markets, owners are happier than
renters, in countries with stronger
rights for tenants, the gapin
satisfactionis smaller.

People think their country’s
housing is on wrong track

Across 29 countries 52% think their
countryis onthe wrong track when it
comes to housing, while 28% are
happy with how things are going.
There are big differences by country
and region, with people in Asia
generally more positive, while
Europeans are more likely to say
housing is on the wrong track.
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People feel it is harder to buy
a home now than previously

Seveninten(70%)under 35s say it
is harder for people their age to buy
or rent a home to settle downin
than it was for their parents'
generation. However, there is little
difference across age groups, with
60-74-year-olds likely to say the
same thing(64% agree).

Apartment vs house? It
depends where you live

Culture and context seems to
play a strong role in shaping
people’'sidea of the ideal home.
In Asiaand LATAM, many people
want a detached house in the
city, in much of the West people
want a rural house. However, in
Italy, Spain, South Korea and
Singapore people tend to prefer
apartment living.

6

Only 19% say they think rising house
pricesis agood thing for me
personally. Even among those who
own their property outright this only
risesto 22%. On average 57% think
rising prices is not good for
themselves.

What makes a good property?
Location X value

On average people feel value for
money(47%)and a good location
(45%)are the most important
characteristics a property can
have. A low local crime rate (33%),
access to public transport(29%)
and good local infrastructure (25%)
are also seen as important.




Attitudes to the
housing market
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Attitudes to the housing market

Across 29 countries, a majority
(60%) are happy with their
current housing situation.
However, there are signs that, on
abroader level, all is not well.

A majority in all but three countries
surveyed agree that not enough
attentionis given to the issue of
housingin their country.

One intwo people (52%) say their
country is on the wrong track when it
comes to housing; fewer than three in
ten(28%)say things are movingin the
right direction. This pessimism reaches
a peakin the Netherlands (77% say
things are movingin the wrong
direction), with Spain(76%), and South
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Korea(70%)not far behind.

We see this pessimistic outlook
combined with a lack of faith in what
the government is doing to make things
better, particularly in Europe. The
Netherlands and Hungary lead a cohort
of European countries who feel their
government could be doing more to fix
their housing problems, with 69% and
63% respectively expressing this
sentiment.

Despite all this, there are pockets of
positivity. On the whole, Asian
countries see things movingin the right
direction. A majority think housingis on
the right track in Singapore (66%),
Thailand (64 %), Malaysia (56%), and
India (55%).

Eightin ten people (78%)agree that
everyone has aright to own their own
home, but we see a degree of “cognitive
polyphasia”in Latin America, along with
countries like Indonesia. Here, people
hold this belief side by side with the
belief that we are too obsessed with
owning property.

92%

say their country is on
the wrong track when it
comes to housing.



https://www.ipsos.com/en/one-mind-many-truths-podcast-ben-page

Perceptions: past, present and future

Majorities in all but one country
surveyed agree that young
people today will experience
difficulties getting the housing
they need.

Seveninten(71%)across 29 countries
agree that even if today's young people
work hard and get good jobs, they will
have a hard time getting the right kind
of housing.

But is housing for young people worse
than it was 20 or so years ago? Young
people think so. Seven in ten under 35s
(70%) say it's harder for people their
age to buy or rent a home to settle
down in that it was for their parents'
generation.
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However, older people are almost as
likely to say the same about their own
parents’ generation(68% of 35-49-
year-olds and 64% of 50-74-year-olds
agree).

Majorities in 28 of 29 countries
surveyed think house prices have risen
over the last 12 months. By and large,
they are correct; 25 countries have
seen average house prices in their
country rise. The most ‘out of touch’are
Germany (69% think house prices have
risen but in fact they are down 2.6%)
and France (58% think house prices
have risen but they have fallen 5%).

Looking to the future, the public are not
optimistic that things will improve any
time soon. Sixty-seven per cent say

they expect house prices to be higher
12 months from now; 71% say the same
about the cost of renting.

For most, rising prices have few silver
linings. Six in ten disagree that rising
property prices are good thing for them
personally (57%), or good for their
country(60%).

Fourinten(37%, risingto57% in
Tlrkiye) are already concerned about
their ability to pay the rent/their
mortgage. They see little sign that
things will abate in the near future; a
similar proportion (38%, rising to 58% in
Tlrkiye) have the same concerns for 12
months’time.

M%

agree that even if today's
young people work hard
and get good jobs, they

will have a hard time
getting the right kind of
housing.




Renting vs homeownership

How important is it to own your
own home?

Almost three-quarters of people (72%)
say it's an aspiration for most people in
their country; 60% say it's hard to feel
secure in life without this.

We see some evidence that ownership
does in fact provide some security, with
renters seemingly facing a tougher
housing situation than homeowners.

Seveninten homeowners(70%, both
those paying a mortgage and those who
own their home outright)say they're
happy with their housing situation
compared with just one in two renters
(47%).
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Homeowners are also much less
concerned about housing costs, both
now and in the near future. Just over a
third of those on a mortgage (36%) say
they're worried about their current
ability to pay mortgage repayments
compared with one in two renters
(49%).

Although sevenin ten renters(71%) say
they'd like to be able to own their own
home, over half (56%) - and a majority
in 21 0f 29 countries surveyed - don't
believe they'll ever be able to afford
one. Thisreaches a peak in Germany
(70%), Australia(69%)and Japan (68%).

A majority (59% on average)in all but
four countries(Poland, 49%; Italy, 47%;
France, 43%; and Japan, 15%) agree

10

that it's too easy for landlords to take
advantage of tenants. This view is more
commonly held among renters than
homeowners(66% agree vs 57%).

12%

say most peoplein their
country aspire to own
their own home.




Renters are much
less happy with
where they live than
homeowners

In all markets homeowners (both those
on a mortgage and those who own their
home outright)are more likely to feel
happy with their living situation than
those who rent.

However, in countries with strong rights
for tenants, such as Germany,
Netherlands, Sweden, renters are much
more likely to say they are happy.

In two countries(Spain and Tirkiye)
renters are more likely to say they are
unhappy with their living situation than

happy.
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Q: Overall, how happy or unhappy are you with your current housing situation?

Homeowners Ez3A

Renters 10%

M Very happy

® Somewhat happy
Neither Somewhat unhappy

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed 22 November - 6 December 2024.
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Cost worries higher
for renters

Despite interest rates being higherin
many markets than they have in recent
years, renters are more concerned about
covering their housing costs than those
on a mortgage.

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Q: How concerned, if at all, are you about the following...? % concerned

29-country average

® On a mortgage

49%

36%

Your ability to pay the rent/your
mortgage repayments at the
moment?

Renters

51%

39%

Your ability to pay the rent/your
mortgage repaymentsin 12
months time?




HOUSing Cha"enges 0: What are the biggest housing challenges facing your country?
by renters and 29-country average
homeowners

High property prices

Both homeowners and renters perceive 43%
their country’s top housing challenges to

be the same. However, there is

differences in the priority given to these Cost of renting is too
factors. high

52%

37%

57%

Renters see the cost of renting as the
biggest challenge, while homeowners
say it is high property prices.

32% B Homeowners

High interest rates Renters

23%

22%

22%

30%
Taxes are too high

.. - %
Rising cost of building 30

housing
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across

29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024.
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The ideal home

The type of home you want depends on
where you are from. Many in LATAM and
Asia want a detached home in the city,
while in Northern Europe and North
America people want to live in the
countryside.

Q. Of the following options, which oneis
your most preferred living situation?

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Inner-city detached home

Thailand India
Indonesia Peru
Malaysia Chile
Argentina Brazil
Mexico Colombia

Inner-city apartment

Italy Hungary
Spain

South Korea

Singapore

Turkiye

/7171 \V\\

Detached home in arural area

Great Britain Netherlands
Ireland Germany
United States Sweden
Canada France
Poland

Detached home in the suburbs
Australia
Japan

South Africa




PART TWO: Detailed
results
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Country

Overa”' hOW happy or Global Country Average
unhappy are you with your Indonesia
current housing situation?

Netherlands
India
Sweden
Poland
Thailand
Great Britain
Mexico
Germany [leK
eIV 63%
United States [lsK$A
France KA
Canada [YAA
Malaysia A
Singapore VA
Australia [0}
Ireland |[JsJopA
Chile [H5oMA
South Africa  [JSHA
Belgium  [sYAA
Argentina  [J1s3A
Brazil 55%
Turkiye |JHY¥A
Colombia [KA
Hungary [J00A
Spain  EEA
Peru A
Japan [AWA
South Korea [RfHA

N
W
2

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country Right track Wrong track

In general, do you think that Global Country Average XA

g os ]

your country is on the right Singapore
Thailand

LSO O U IR e Malaysia
when it comes to housing? i

Mexico [RAWA
Argentina  [AHA
Indonesia  [IK{eHA

Brazil [IR{IVA

South Africa  [ERPAA
Ireland [EVEKEA

Chile 27%
Colombia [¥EA
Australia  [FA
United States YA
ltaly |ARA

Belgium [PASNA

Turkiye |JIEHA

Canada [JNIENA

Poland |IelA

40%
39%
42%
44%
51%
61%
59%
55%
55%
57%
58%
56%
66%
61%
52%

Great Britain  [lepA 62%
Japan  |EEB
Peru [MWAA 64%

Sweden HIPA 54%
Hungary [RI¥A 69%
NeEIRIM 15% 76%
Germany [ls$A 66%
South Korea [JIAA 70%
France [KE¥A ()
Netherlands [PAA 77%

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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To what extent, if at all, do
you agree or disagree with
the following statements
about housingin...?

There isn't much that
governmentsin...cando to
deal with the country's
housing problems

% agree

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country

Global Country Average
Thailand
Indonesia
India

Spain

Peru
Malaysia
Colombia
Chile
Mexico
Turkiye
Poland
South Africa
Argentina
South Korea
Singapore
Ireland

Italy
Belgium
Brazil
Germany
Hungary
France
Australia
United States
Great Britain
Japan
Canada
Sweden
Netherlands

66%
54%
54%

48%
47%

35%

29%
29%

29%
28%

23%
22%

20%
19%

18%
18 %
18%
16 %

16 %
16 %




Wrong track vs there isn't much that governments in ... can do to deal with the country’s
Can housing problems

HIGHER % AGREE HOUSING ON THE HIGHER % AGREE HOUSING ON THE
governments WRONG TRACK + LOWER % DISAGREE WRONG TRACK + HIGHER % DISAGREE
85 THERE ISN'T MUCH GOVERNMENT CAN DO THERE ISN'T MUCH GOVERNMENT CAN DO
HELGE 5
. o °
difference? g7
o . H Tu k. G
§ . Peru : Ur.|ye el’:any [ ] Hungary
; 5 land
In many European countries, f, ¢ Chilkg France o.roefgnreat Britain
. £ o ° Belgium
people feel the housing b= : Italy e, Canada _
. . . . ] 55 Colobi United Stat e ® Australia
situationin their country is S Poland..@. Z000MP!a & TS k=
o .
off on the wrong track and £ South Africa
don’ ith the id h 3 Indonesia ® ¢ Braz
ontagree with the idea that 8 Mexico ® o Argentina
/ [/} :
there's not much P :
i e Japan
governments could be doing. § Malaysia 2
‘E{ 25 ®e India
i °
2 ® Thailand Singapore
15 %
LOWER % AGREE HOUSING ON THE WRONG WRtﬂgiRR /( cﬁiﬁi:ggf}lﬁsiizzi
TRACK + LOWER % DISAGREE THERE ISN'T THERE ISN'T MUGH GOVERNMENT CAN DO
5 MUCH GOVERNMENT CAN DO
5 15 25 35 45 55 85 75
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December % disagree there isn't much that governmentsiin ... can do to deal with the country's housing problems

2024.
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with Spain
o Hungar VAVA
the following statements B —
ermany VAVA
about housingin ...? South Africa R
Peru 69%
We don't pay enough Argentina |8
attention to the issue of Turkiye
. . Ireland YA
housingin... Colombia
Chile 67%
% agree Australia  [spA

France A
Mexico [JpA
Brazil 64%
Indonesia
Canada KA
Malaysia [VAA
Thailand
ltaly |YAA
Netherlands [IEA
Great Britain
Belgium  [s{0§A
United States [JisfehA
Poland

India VA
Sweden
Japan [R{PA
Singapore [ERYFA
South Korea

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country Strongly agree Somewhat agree

DO yOU agree or disagree Wlth Global Country Average -

the following statement: Indonesia
Tiirkiye

Everyone has aright to own South Africa

—
o
2

Brazil 79%
Mexico |ISA
Argentina 74%
Hungary 62%
Colombia [[¥A
Poland 53%
Singapore KA
Thailand 49%
Australia 58%

their own home

% agree

Chile |WIVA
Malaysi
Peru 67% %
Ireland 56%

ltaly [YAA

United States [RSYNA
Canada [ANA
Great Britain  [AHA
France [IRYNA
Belgium  [R{SHA
Spain  [REA
Germany [RAINA
India 36%

South Korea [WANA
Netherlands KA
Sweden [AHA
Japan WA

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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We see a degree of “cognitive
polyphasia”in Latin America,
along with countries like
Indonesia. Here, people hold
two beliefs in tension: that
everyone has aright to own
their own home, but also that
we are too obsessed with
owning property.

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Right to own vs we are too obsessed with owning property in (my country)

% Agree we are too obsessed with owning property in...

70

60

50

40

30

20

HIGHER % AGREE TOO OBSESSED WITH
PROPERTY-OWNERSHIP + LOWER %

AGREE EVERYONE HAS RIGHT TO OWN

South Korea
()

® |ndia

Spain

HIGHER % AGREE TOO OBSESSED WITH
PROPERTY-OWNERSHIP + HIGHER %
AGREE EVERYONE HAS RIGHT TO OWN

Colombia
Peru o
[ ]

Chile A )
rgentina
¢ ~ ® " south Africa
e Mexico @ s

® Thailand

Indonesia ®

Singapore

Tarkiye

Eltaly

® Netherlands Great Britain

° Belgium o _
Germany @ ° :
e Sweden France ® ) gagnada
Japan

United Sfcates

LOWER % AGREE TOO OBSESSED WITH

PROPERTY-OWNERSHIP + LOWER %
AGREE EVERYONE HAS RIGHT TO OWN

60 70

® lrelandg Hungary
Australia @

Poland @
® Brazil

LOWER % AGREE TOO OBSESSED WITH

PROPERTY-OWNERSHIP + HIGHER %
AGREE EVERYONE HAS RIGHT TO OWN

80 90

% Agree everyone has a right to own their own home

22

100



Perceptions: past,
present and future

Ipsos /
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with Hungary
. Netherlands

the following statements Arcenti
rgentina
about housingin ...? Australia

Ireland
Even if today's young people Spain
work hard and get good jobs, T;:;Z‘:Z
they will have a hard time Malaysia
getting the right kind of Great Britain

. Chile
hOUSIng South Korea

) South Africa
/O agree Germany
Colombia
Canada
France
Mexico
Belgium

Peru

Sweden

Italy

United States
Indonesia
Poland

Singapore

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Brazil
India
Japan
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average

you agree or disagree with Tarkiye
. H

the following statements i

rgentina

about housingin ...? Australia

South Africa

It was harder/is harder for Thailand

Ireland

people my age to buy o.r rent Netheriands

a home to settle down in that Mexico

it was for my parents' Spain

. Malaysia

generation Colombia

o Canada

7% agree Chile

Singapore

Belgium

Sweden
United States
Germany
Peru

Italy

South Korea
Great Britain
Indonesia
France

India

Poland
Brazil

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Japan
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To what extent, if at all, do
you agree or disagree with
the following statements
about housingin...?

It was harder/is harder for
people my age to buy or rent
a home to settle down in that
it was for my parents’
generation

Under 3bs

% agree

Base: 7,158 online adults under the age of 35 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country

Global Country Average
Turkiye
Hungary
Argentina
Australia
South Africa
Thailand
Ireland
Netherlands
Mexico
Spain
Malaysia
Colombia
Canada
Chile
Singapore
Belgium
Sweden
United States
Germany
Peru

Italy

South Korea
Great Britain
Indonesia
France

India

Poland
Brazil

Japan




Alittle Alot

Argentina IAA
34%
33%
38%
23%

United States
Belgium
Germany

Great Britain

Indonesia 28%
Canada [IRIFA
Italy 27%
France 28%

South Korea [ANA

Country A lot higher A little higher lower lower
Would you say that the price Global Country Average
to purchase the average Netherlands
A Chil
property in ... is higher or south Afic
lower than it was 12 months Colombia
ago? reland
Spain
Tarkiye
Meico
Hungary
Austala
Singapore
Malaysia
Poland
peru
Thiland
sril
e
A
A
e
A
e
A
P
A
o ]
e ]

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across

Sweden 16%
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
Japan 15%
2024. )
India 29%
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Perception vs reality: house
prices are higher than 12

Wl Prices haverisen + lower perception of _ Prices haverisen + higher perception
months ago Ml rising prices of rising prices
' ® Tiirkiye
® 25%
£
et
S
£  20%
o ® Poland
-t
8 5%
% Hungary @
< .
- Australia @
E 0% . e ©® |reland
8 Japan : Singapore Spain
H [ .

2 5% ° italy | | ) Brgzil: ® ® Colombia ¢ Netherlands
oy ° . naonesia N . 3 [ .
o India ° Great Britain ® Béelg|um e Thailand g 11 Africa Chile
@ Sweden 80 q ° g Malaysia °
o 0% e o anada EPeru
'g 40% 50% South Korea 60% 70% 80% 90% 100%
= France Germany @
g‘ -5% ®
a
-
o

-10%

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across

S wouis ddzrilzeen 22 eveniber - b Letller Prices have fallen + lower perception Prices have fallen + higher perception
2024. of rising prices of rising prices

Source: Ipsos Global Advisor, Global Property Guide

https://www.globalpropertyguide.com/home-price- % houses prices are higher than 12 months ago
trends
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https://www.globalpropertyguide.com/home-price-trends

Alittle Alot
Country A lot higher A little higher lower lower

Would you say that the price Global Country Average
to purchase the average Netherlands
property in ... will be higher

32%
34%

South Africa [NA/A

Turkiye [ESRFA
or lower in 12 months’ time? chile |
Colombia 52%
Malaysia 39%
Mexico |[IIYAA
Ireland 34%
Thailand 40%
Hungary 42%
Singapore 28%
Indonesia 32%
Peru 36%
Spain 31%
Belgium 28%
Brazil 40%
Australia 28%
Poland 32%
Germany 30%
Sweden JRIFA

Great Britain 18%

Argentina KYAA
Canada |[JWEYA
Italy VAVA

United States [IEPA

France A

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across South Korea 18%
29 countries, interviewed 22 November - 6 December ] =

2024. .0

India 22%

o
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Alittle Alot

Country A lot higher A little higher About the same lower lower
DO yOU thlnk that rentS Global Country Average
charged by private landlords South Africa
Netherlands

in ... will be higher, lower or ok
rkiye

about the same in 12 months' Colombia
time?

Mexico
Hungary
Chile
Germany
Thailand
Sweden
Malaysia
Ireland
Indonesia
Great Britain
Australia
Spain
Brazil

Peru
Singapore
Belgium
Argentina
Canada
Poland
United States
France

India
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024.

Italy
South Korea

Japan
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Neither agree

Country Agree nor disagree Disagree
To what extent do you agree Global Country Average 20%
or disagree with the following Turkiye
Hungary
SIS Germany
- , Chile
HE R WCEED[AEEBELOE United States
good thing for me personally Poland
Colombia
% agree Argentina
Bras
France
Canada
Mexico 20%
Belgium
South Afrca 16%
Netherlands 14%
Australia 19%
Ireland 19%
Spain 20%
peru 21%
Japan

Italy 25% 54%

Sweden 16% 53%

South Korea 23% 53%

Malaysia 25% 51%

26% 47%
23% 44%
29% 43%
26% 41%

17% 32%

Great Britain
Thailand

Singapore

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across

29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Indonesia

India
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Neither agree
Country Agree nor disagree Disagree

To what extent do you agree Global Country Average
or disagree with the following Hungary
statements?

Turkiye
Netherlands
o o . Canada
Rising house prices are a Germany
good thing for (my country) Ireland
South Korea
% agree Chile

Poland

Australia

United States

France
Argentina
Belgium
Colombia
Spain

Great Britain
Brazil

South Africa
Sweden
Mexico

Italy

Peru
Malaysia
Singapore
Japan
Thailand

Indonesia

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024.
India
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Country Concerned Not concerned

How concerned, if at all, are Global Country Average
you about the following...? Tarkiye
India
Your ability to pay the rent/ Malaysia
South Africa
your mortgage repayments Singapore
at the moment Colombia
peru
% agree Chile
Spain
Thailand
Argentina
Indonesia
Australia
Ireland
Brazil
Hungary
South Korea
Poland
Mexico
Canada 62%
United States 61%
France 62%
Italy 60%
Belgium 64%
Germany 66%
Japan 61%
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across Great Britain 68%
igzczhuntrles, interviewed 22 November - 6 December Sweden i
Netherlands 80%
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Country Concerned Not concerned

How concerned, if at all, are Global Country Average
you about the following...? Tiirkiye
India
Your ability to pay the rent/ Malaysia
South Africa
SRR e (2 R L peru
in 12 months’ time Singapore
Chile
% agree Australia
Colorbis
Hungary
reland
Spain
Thailand
-
prgentina
United States
Indonesia
South Korea
Canada
Poland
Mexico 61%
Italy 58%
France 62%
Great Britain 64%
Belgium 64%
Germany 66%
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across Japan 61%
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024. Sweden 72%
Netherlands U
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Renting vs
homeownership
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average

you agree or disagree with Hungary
o Ind i

the following statements S
olombia

about housingin ...? South Africa
Chile

Most peoplein ... aspire to ireland
own their own home Malaysia

South Korea
Turkiye

% agree

Australia
Singapore
Argentina

Peru

Mexico

Italy
Thailand
Brazil

Great Britain
United States
Germany
Spain
Poland
Belgium
France
Canada
India
Netherlands
Sweden

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024.
Japan
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average

you agree or disagree with Indonesia
) i

the following statements H e

ungary

about housingin ...? Argentina
South Africa

Itis hard to feel securein life Poland
Chile
Brazil

if you do not own your home

o Mexico
/O agree Ireland
Thailand
Australia
Singapore
Peru
Malaysia
Colombia
South Korea
Italy

India

Spain

Great Britain
United States
Canada
Germany
Belgium

France
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Japan
Sweden
Netherlands
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with South Korea
the following statements CO'OTQZ::
about housingin ...? Indonesia

Peru

We are too obsessed with Chile

Argentina

owning propertyin...

Mexico
Singapore
South Africa
Turkiye
Thailand
Spain

% agree

Malaysia
Italy

Ireland
Hungary
Australia
Netherlands
Sweden
Poland
Great Britain
Belgium
Germany
Brazil

Canada
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Japan
France
United States
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with Argentina
. South Africa

the following statements Indonesia
about housingin...? Colombia
Tarkiye

| would like to own my own Hungary
Mexico

home Peru
Chile

Renters only Australia
Malaysia

% agree Ireland
China

South Korea
Brazil

Great Britain
Thailand
Singapore
France
United States
Spain
Belgium
Poland
Canada
Italy

India
Sweden
Netherlands

Germany

Base: 5,782 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Japan

© Ipsos Housing Monitor 2025



Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with Germany

. Australia
the following statements Japan

about housingin...? Netherlands
Tarkiye

| don't believe | will ever be Ireland
Hunga
able to afford to buy a home o

Poland
Renters only Great Britain

South Korea
% agree United States
Belgium
Spain

Peru
Mexico
India

Italy

Chile
France
Argentina
Indonesia
Sweden
Thailand
Malaysia
Singapore
China
South Africa
Colombia

Base: 5,782 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Brazil
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Country

To what extent, if atall, do Global Country Average

you agree or disagree with Ireland
g South Afri

the following statements outh e

Great Britain
about housingin...? Argentina
Hungary
It is too easy for landlords to Tarkiye

take advantage of tenants Netherlands

Mexico
United States

% agree

Canada
Australia
Spain
Colombia
Chile

Peru
Indonesia
Thailand
India
Singapore
Malaysia
Germany
Brazil
Sweden
South Korea
Belgium
Poland

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across Italy

29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024, France

Japan

© Ipsos Housing Monitor 2025



© Ipsos Housing Monitor 2025



What are the biggest housing
challenges facing your High property prices
country?

Cost of renting is too high

29-country average
High interest rates

Taxes are too high LA

Rising cost of building
housing

Not enough social housing EFA

Homelessness

Not enough housing is
being built

Poor quality of housing
Overcrowding
Restrictions on building

Stronger rights for renters
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across

29 countries, interviewed 22 November - 6 December Properties are too hot/have
2024.

inadequate air conditioning
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Biggest challenges across countries

0. What are the biggest housing challenges facing your country?

Great South South

Brazil Canada Chile France GER r INDO Ireland Italy Mexico NETH Poland R
Britain Africa Korea

High property prices | 52% | 45% | 46% | 38% | 42% | 60% | 51% | 48% | 31% | 44% | 72% | 35% | 58% | 45% | 52% | 40% | 69% | 53% | 33% | 45% | 68% | 64% | 39% | 65% | 53% | 37% | 28% | 47% | 49%

Egﬂ"”e”“”gis“"’ 52% | 48% | 51% | 36% | 54% | 35% | 36% | 48% | 65% | 45% | 51% | 29% | 24% | 46% | 47% | 31% | 37% | 33% | 48% | 38% | 43% | 32% | 33% | 29% | 55% | 58% | 25% | 56% | 51%
Highinterestrates | 30% | 29% | 18% | 39% | 26% | 41% | 49% | 25% | 10% | 23% | 24% | 38% | 35% | 12% | 25% | 19% | 29% | 39% | 7% | 29% | 29% | 31% | 34% | 31% | 18% | 32% | 371% | 39% | 34%

Taxes are too high 34% | 18% | 34% | 38% | 27% | 18% | 33% | 31% | 20% | 22% | 25% | 89% | 41% | 5% | 42% | 52% | 22% | 27% | 13% | 25% | 24% | 23% | 32% | 23% | 28% | 20% | 24% | 31% | 35%

Efj;‘%"““bmmmg 30% | 25% | 26% | 21% | 21% | 22% | 33% | 18% | 26% | 12% | 33% | 24% | 33% | 23% | 13% | 39% | 46% | 32% | 32% | 37% | 37% | 43% | 23% | 29% | 18% | 23% | 30% | 17% | 23%

ES&;:Z“‘J“SOCM' 12% | 20% | 23% | 17% | 23% | 21% | 17% | 18% | 28% | 29% | 26% | 10% | 15% | 26% | 23% | 10% | 7% | 14% | 43% | 16% | 21% | 8% | 16% | 18% | 29% | 12% | 4% | 9% | 7%

Homelessness 21% | 27% | 5% | 21% | 28% | 21% | 15% | 19% | 1% | 28% | 14% | 21% | 9% | 382% | MN% | N% | 12% | 183% | 8% | 20% | 7% | 4% | 27% | 2% | 7% | 16% | 21% | 10% | 33%

l’;‘;;znbouﬂﬁhhousmgis 12% | 26% | 8% | 7% | 21% | 13% | 8% | 13% | 36% | 24% | 1% | 13% | 12% | 39% | 6% | 6% | 8% | 7% | 49% | 13% | 18% | 12% | 18% | 9% | 20% | 30% | 8% | 9% | 12%

ﬁgﬁ;i‘j]:a“ty"f 9% | 13% | 18% | 20% | 9% | 14% | 12% | 22% | 10% | 24% | 10% | 18% | 19% | 1% | 13% | 1% | 19% | 27% | 5% | 20% | 10% | 9% | 21% | 20% | 12% | 8% | 19% | 22% | 1%

Overcrowding - more
fﬁ;ﬂpﬁg;'x‘g;;‘homes 5% | 9% | % | 6% | "% | 16% | 6% | 6% | 5% | 8% | 5% | 13% | 12% | 9% | 9% | 10% | 12% | 8% | 19% | 8% | 4% | 13% | 22% | 23% | 7% | 9% | 14% | 10% | 7%
designed for

Restrictionson
f:gf'ﬂ%fticgnasred 5% | 8% | 10% | 6% | 7% | 7% | 6% | 7% | 16% | 5% | 5% | 7% | N% | 12% | "% | 5% | 7% | 4% | 26% | 9% | 6% | 5% | 5% | 0% | 9% | 4% | 7% | 6% | 6%
housing zoning

fg;‘igfj”‘ghtsm 4% | 10% | 5% | 5% | 7% | 7% | 6% | 7% | 8% | 6% | 2% | N% | 6% | 7% | 9% | 3% | 5% | 7% | 3% | 5% | 7% | 6% | 6% |10% | "% | 8% | 5% | 15% | 6%

Propertiesare too
hot/have inadequate | 1% 3% 6% 6% 4% 2% 3% 10% | 4% 3% 2% | 10% | 4% 2% 4% 7% 7% 4% 2% 3% 2% 7% 3% 5% 5% 3% 19% 4% 2%

air conditioning

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across 29 countries, interviewed 22 November - 6 December 2024.
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Country

What are the biggest housing Global Country Average
challenges facing your Hungary
Malaysia

country? boland
o . . —_— South Korea
/o mentioning “high property Singapore
prices” Chile
Indonesia

Mexico

Spain

Argentina

Italy
Colombia
United States
France
Turkiye
Belgium
Australia
Ireland

Peru

Great Britain
Canada
Japan
South Africa
Brazil
Sweden
India
Netherlands
Germany
Thailand

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

© Ipsos Housing Monitor 2025



Country

What are the biggest housing Global Country Average
challenges facing your Germany
country? Sweden
’ Turkiye

% mentioning “cost of C:ﬂ‘;:g
renting is too high” Argentina
Hungary

Belgium

United States

Netherlands

Australia
France

Italy

Ireland
Great Britain
Poland

Peru
Malaysia
Colombia
Brazil

Chile
Mexico
South Africa
Singapore
Japan
South Korea

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

India
Thailand
Indonesia
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Country

What are the blggeSt hOUSing Global Country Average
challenges facing your Colombia
) Chile
country’ Tarkiye
o Q 2 e q Brazil
/o mentioning “high interest Mexico
rates” India
Thailand

Indonesia

United States
South Africa
Sweden
South Korea
Singapore
Argentina
Malaysia
Australia
Peru

Poland
Canada
France

Italy
Hungary
Great Britain
Japan

Spain
Belgium

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Ireland
Germany
Netherlands
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Country

What are the blggeSt hOUSing Global Country Average
challenges facing your Japan
country?

Italy
Indonesia
o . . " India
/o mentioning “taxes are too Brazil
high" United States
Argentina
Belgium
Colombia
South Africa
France
Turkiye
Spain
Canada
Mexico
Hungary
Peru

Poland

Thailand
South Korea
Singapore
Great Britain
Malaysia
Sweden
Germany
Australia
Chile

Ireland
Netherlands

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country

What are the biggest housing Global Country Average
challenges facing your Malaysia
country? S'”gja:me
pan

o o Q s _ Peru
/o mentioning “rising cost of polond
building housing” Indonesia
Colombia

Hungary

Mexico

Netherlands

Argentina
Thailand
South Korea
Belgium
Germany
Australia
India
Sweden
Ireland
United States
South Africa
Chile

Brazil
Canada
France

Spain

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Turkiye
Italy
Great Britain
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Attitudes to
affordable housing

supply
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average

you agree or disagree with Ireland
. Chil

the following statements roct

ustralia

about housingin...? Peru

Germany

We will not make housing Netherlands

more affordablein ... unless Colombia

. South Africa

we increase the number of Indonesia

new homes being built every Spain

India

year Argentina

Hungary

% agree Malaysia

Sweden
France
Turkiye
Poland
Mexico
Great Britain
Singapore
Thailand
Canada
Brazil

South Korea
Belgium
United States

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Italy
Japan
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Country Strongly support Somewhat support

To what extent would you Global Country Average
support or oppose more South Africa
homes being builtin...?

Ireland
Netherlands
Argentina
3@8Upp0ﬂ Australia
Indonesia
Chile
Colombia
Hungary
Brazil
Germany
Sweden
Canada

Peru

Mexico

Spain
Singapore
Poland
United States
Great Britain
Tarkiye

India
Thailand
France
Malaysia

Italy
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December

2024.

South Korea

Belgium

Japan
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Country Confident Not confident

How confident, or not, are Global Country Average
you that enough affordable Indonesia
. _ India
new homes will be builtin ... Singapore
in the next few years? Malaysia
Mexico
Thailand
Brazil
Colombia
South Africa
Argentina
Chile
Peru
United States
Tarkiye
Ireland
Australia
Canada
France
Great Britain
Spain 75%
South Korea 72%
Italy 71%
Belgium 69%
Hungary 80%

81%
75%
62%
84%

Germany
Sweden

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024

Japan
Netherlands
Poland

69%
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Country

To what extent, if at all, do Global Country Average
you agree or disagree with India

. Thailand
the following statements oen

Indonesia
about housingin ...? Malaysia
Singapore

There is enough affordable Mexico
housing available to buy or South Africa

Peru

rent in my local area Brazil
Argentina
% agree Tarkiye
South Korea
Colombia
Ireland

Italy

Chile

Spain
Belgium
Sweden
Australia
United States
Japan
Hungary
Great Britain
France

Canada

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Germany
Poland
Netherlands
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The ideal home? Culture matters

Culture is ahuge driverin the
variety of housing choices we
see across the world.

The Ipsos Housing Monitor reveals
cultural differences in housing needs,
priorities and realities in different
markets, looking at how our living
spaces reflect and influence our daily
lives.

Understanding the cultural context of
housingis essential, as it reveals deep-
seated values, traditions, and social
norms that shape our living
environments.

The home serves as a sanctuary from
the outside world, offering a private
space where individuals and families

© Ipsos Housing Monitor 2025

can relax and be themselves, safe from
crime or pollution outside. However,
the concept of privacy within the home
varies widely. It is a culturally specific
idea that is constantly negotiated and
redefined across different societies
and even within individual households.

In our survey we find countries where

people are less likely to see privacy as
an important characteristic in a home,
prefer living in an apartment.

Ownership of belongings, self-
expression and divisionsin living areas
are all culturally determined.

Multi-functional spaces are becoming
increasingly common, blending areas
forwork, leisure, and family life. This
change reflects broader shifts in

64

lifestyle and technology, as well as
adaptations to urban living and
changing family structures.

Importantly, the home continues to be
a strong expression of identity.
Through architecture, décor, or the
arrangement of space, our living
environments communicate who we
are, our backgrounds, and what we
value.

23

across 29 countries say
they prefer a detached
house in the city, while

22 % want house in a
rural area and 21% would
rather have an inner-city
apartment.




Detachedhome Detached home Inner-city Inner-city Apartmentin

country in the suburbs in arural area* detached home apartment** the suburbs***
Of the following options, Global Country Average
which one is your most Australia PR
o e . . Japan 36%
2
preferred living situation? South Africa [

Great Britain  [IR{bA
Ireland [EAVA
United States [IISHA
Thailand  [ZSA
Indonesia IR
Canada |[WINA
Poland |WW¥AA
Malaysia [VAMA
Netherlands [JRIFA
Germany [REFA
Italy |RWAA
Belgium JHIWA
Argentina  [Is¥A
Spain  JRIVA
Mexico [NIYA —

India EFA 21%
Sweden VA 26%
France IVAA
South Korea 1% A
Singapore JN[0FA 9%
Peru [EieWA 16%
Chile 8% AYA
Turkiye KA 15%
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across Brazil 8% 1%
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
Hungary [AA 11%
2024.
Colombia [B&§A 20%

*Detached home outside of the city or suburbs(such asinarural area)
**Townhouse/apartment/condo in the city
**Townhouse/apartment/condo in the suburbs
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In buying a property what do
you consider the most
important characteristics
that property should have?

29-country average

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

© Ipsos Housing Monitor 2025

Value for money

A good location

Low crime rate

Access to public transport
Good local infrastructure
Outdoor space

Privacy

Near your place of work

Close to good quality schools

The area has a strong sense of
community

A good view
Extra bedrooms

Extra bathrooms

Games and entertainment
areas
Residents have the same
political views

Swimming pool

“'“'mlililﬂi
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Country

In buying a property what do Global Country Average
you consider the most Hungary
q Qg Spain
important characteristics Germany
that property should have? Italy
Netherlands

% mentioning “value for Belgium
” United States
money Colombia
Argentina

Malaysia

Canada

Mexico
Poland
Chile

France
Singapore
Australia
Ireland

Peru
Thailand
Japan
Great Britain
South Africa
Turkiye
South Korea

Sweden

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Brazil
Indonesia

India
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Country

In buying a property what do Global Country Average
you consider the most Poland
o g Sweden
important characteristics

Singapore

that property should have? United States

Great Britain

% mentioning “a good Spain
location”

India
Colombia
Indonesia
Turkiye
Japan
Netherlands
Malaysia
Canada
Mexico
Belgium
Brazil
Hungary
Chile
Argentina
Ireland
Australia
South Africa
Italy

Peru

France
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

South Korea
Thailand
Germany
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most South Africa
. . . United States
important characteristics Chile
that property should have? Peru
Mexico

% mentioning “low crime Argentina
rate” Japan
Brazil

Sweden

Great Britain
Indonesia
Canada
Australia
Colombia
Malaysia
Belgium
India

France

Italy

Tarkiye
Netherlands
Spain
Ireland
South Korea
Hungary
Thailand
Germany
Poland
Singapore

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most South Korea
o . L. Si

important characteristics ngapore

Japan

that property should have? Chile
Turkiye

% mentioning “access to Sweden
public transport”

Thailand
Poland
Germany
Hungary
Colombia
Mexico
Ireland
Australia
Peru
Argentina
Spain

Brazil
Indonesia
France
Malaysia
Belgium
Canada
Italy

Great Britain
India

South Africa
Netherlands
United States

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.
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Country

In buylng a property what do Global Country Average

you consider the most South Korea
q Qg G

important characteristics e

gary

that property should have? Malaysia

Turkiye

% mentioning “good local Spain

infrastructure” Poland

Brazil

Australia
Ireland
Thailand
Indonesia
Peru
Singapore
Colombia
Great Britain
Japan
Mexico

Italy
Netherlands
South Africa
India
Sweden
Canada
Chile
Argentina
United States

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Belgium
France
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most France
. . e Netherlands
important characteristics Belgium
that property should have? Germany

Great Britain

% mentioning “outdoor Italy
space, including a garden, Asg::fz’;
r |

balcony” Canada
Spain

Poland
Hungary
Ireland

Chile

Turkiye
Australia
Brazil
Indonesia
Peru
Colombia
Mexico
United States
India

South Africa
Thailand

Japan

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Singapore
Malaysia
South Korea
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Country

In buying a property what do Global Country Average
you consider the most Thailand
o g Poland
important characteristics

Japan
that property should have? United States
Brazil
% mentioning “privacy” Argentina
Great Britain
Australia
Indonesia
Canada
France
Netherlands
Germany
Colombia
South Africa
Mexico
Chile

Ireland
Turkiye
Malaysia
Belgium
Peru
Singapore
Spain
Sweden

Hungary

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Italy
India
South Korea
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Country

In buying a property what do Global Country Average
you consider the most Malaysia
9 o ng France
important characteristics

South Korea

that property should have? Singapore

Indonesia

% mentioning “near your Thailand
office or place of work”

Italy

Mexico
Brazil
Germany
Turkiye
Belgium
Canada
Peru

Poland
Ireland
Sweden
Argentina
South Africa
Japan

India

Chile
Netherlands
Australia
United States

Hungary
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Spain
Colombia

Great Britain
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most India

. . L. South Africa
important characteristics e

that property should have? Ireland

South Korea

% mentioning “close to good Australia
quality schools”

Mexico
Peru
Great Britain
Sweden
Turkiye
Belgium
Chile
Poland
Brazil
Argentina
France
Colombia
Canada
Italy
Netherlands
Thailand
Germany
Singapore
Spain
Malaysia
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Indonesia
Hungary

Japan
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most Indonesia

q o ngQ Ireland
important characteristics Thailand

that property should have? Malaysia
South Africa

% mentioning “the areahas a Great Britain
strong sense of community”

Australia
Canada
Hungary
United States
Italy

India
Belgium
Colombia
Netherlands
Sweden
Singapore
Turkiye
Spain
Mexico
Japan
Germany
France

Chile
Argentina

Brazil
Base: 21,278 online adults under the age of 75 across
29 countries, interviewed 22 November - 6 December
2024.

Peru
Poland

South Korea
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Country

In buylng a property what do Global Country Average
you consider the most India
q Qg South Korea
important characteristics Sweden
that property should have? Netherlands

Singapore
% mentioning “a good view" Peru
Poland
Tarkiye
Indonesia
Colombia
France
Thailand
Malaysia
Italy

Belgium
Brazil

Spain
Canada
South Africa
Ireland
Argentina
Chile

Great Britain
Hungary
Japan
United States

Base: 21,278 online adults under the age of 75 across Mexico

29 countries, interviewed 22 November - 6 December G

2024 ermany
Australia
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Methodology

These are the results of a 29-country
survey conducted by Ipsos onits Global
Advisor online platform and, in India, on
its IndiaBus platform, between Friday,
November 22 and Friday, December 6,
2024. For this survey, Ipsos interviewed
a total of 21,278 adults aged 18 years
and older in India, 18-74 in Canada,
Republic of Ireland, Malaysia, South
Africa, Turkiye, and the United States,
20-74in Thailand, 21-74 in Indonesia
and Singapore, and 16-74 in all other
countries.

The sample consists of approximately
1,000 individuals each in Australia,
Brazil, Canada, France, Germany, Great
Britain, Italy, Japan, Spain, and the
U.S., and 500 individuals each in
Argentina, Belgium, Chile, Colombia,
Hungary, Indonesia, Ireland, Malaysia,
Mexico, the Netherlands, Peru, Poland,
Singapore, South Africa, South Korea,
Sweden, Thailand, and Turkiye. The

© Ipsos Housing Monitor 2025

sample in India consists of
approximately 2,200 individuals, of
whom approximately 1,800 were
interviewed face-to-face and 400 were
interviewed online.

Samples in Argentina, Australia,
Belgium, Canada, France, Germany,
Great Britain, Hungary, Italy, Japan, the
Netherlands, Poland, South Korea,
Spain, Sweden, and the U.S. can be
considered representative of their
general adult populations under the age
of 75. Samples in Brazil, Chile,
Colombia, Indonesia, Ireland, Malaysia,
Mexico, Peru, Singapore, South Africa,
Thailand, and Turkiye are more urban,
more educated, and/or more affluent
than the general population. The survey
results for these countries should be
viewed as reflecting the views of the
more "connected" segment of their
population.

83

India’'s sample represents a large
subset of its urban population —
social economic classes A, Band Cin
metros and tier 1-3 town classes
across all four zones.

The data is weighted so that the
composition of each country’s
sample best reflects the
demographic profile of the adult
population according to the most
recent census data. “The Global
Country Average” reflects the
average result for all the countries
and markets in which the survey was
conducted. It has not been adjusted
to the population size of each
country or market and is not
intended to suggest a total result.

When percentages do not sumup to
100 or the ‘difference’ appears to be
+/-1percentage point more/less
than the actual result, this may be

due to rounding, multiple responses,
or the exclusion of “don't know" or
not stated responses.

The precision of Ipsos online polls is
calculated using a credibility interval
with a poll where N=1,000 being
accurate to +/- 3.5 percentage
points and of where N=500 being
accurate to +/- 5.0 percentage
points. For more information on
Ipsos' use of credibility intervals,
please visit the Ipsos website.

The publication of these findings
abides by local rules and regulations.




For more information

Jamie Stinson Emilie Rochester
Content Director Content Manager

Ipsos Knowledge Centre Ipsos Knowledge Centre
Jamie.Stinson@ipsos.com Emilie.Rochester@ipsos.com
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